



ПРОТОКОЛ № 33

Днес, **10.10.2013** година, от 10:00 часа, на основание чл.25, т.1 от ЗМСМА и с Покана №33/07.10.2013 г., се проведе **тридесет и трето извънредно заседание на ОбС „Тунджа“** в заседателната зала на община „Тунджа“. При откриване на заседанието присъстваха 17 от 21 общински съветници, отсъстват общински съветници Георги Ив. Георгиев, Иван Божилов, Иван Йоргов и Мариана Обретенова, по уважителни причини. На заседанието присъстваха още: кметът на общината, Георги Георгиев; зам.-кметовете: Пенчо Пенев, Станчо Ставрев и Ели Василева, Андон Кръстев – секретар на общината, кметове и журналисти.

Председателят на ОбС, Кирчо Карагъзов премина към обсъждане на проекта за дневен ред, като обяви новопостъпилото предложение от кмета на общината за допълнение в проекта за дневен ред, а именно:

- Упълномощаване на кмета на община „Тунджа“ за издаване на Запис на Заповед в полза на МОН, във връзка с изгъланение на проект „Дъга на толерантността – образователна интеграция на деца от етническите малцинства в детските заведения от община „Тунджа“.

Постъпилият допълнителен материал да влезе в дневния ред под номер 4.

Общински съветник Георги Ив. Георгиев влезе в залата.

По предложение на Председателя на ОбС **постъпилият допълнителен материал да влезе в дневния ред под номер 4, беше прието с 18 гласа „За“.**

Целият дневен ред, заедно с направените промени бе утвърден с 18 гласа „За“, прието бе заседанието да продължи по следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Одобряване на бюджетна прогноза за периода 2014-2016 г. на постъпленията от местни приходи и на разходите за местни дейности.
2. Разрешаване изработването на проект за изменение на Подобен устройствен план.
3. Даване на съгласие за партньорство при подготовката и реализацията на проект „Топъл обяд“ по Програма „Топъл обяд“ на Партньорска мрежа за благотворителност с водеща организация Областен съвет на Българския червен

кръст - гр.Ямбол и партньор – Община „Тунджа“ през учебната 2013-2014 година.

4. Упълномощаване на кмета на община „Тунджа“ за издаване на Запис на Заповед в полза на МОН, във връзка с изпълнение на проект „Дъга на толерантността - образователна интеграция на деца от етническите малцинства в детските заведения от община „Тунджа“.

5. Изказвания, питания, становища и предложения.

Нели Славова - общински съветник: **процедурно предложение:** Да се четат само проектите за решения, с изключение на новата точка.

Направеното процедурно предложение бе подложено на гласуване и **прието** с 18 гласа „За“.

ПО ПЪРВА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно одобряване на бюджетна прогноза за периода 2014-2016 г. на постъпленията от местни приходи и на разходите за местни дейности, материалът бе докладван от вносителя на предложението - кметът на общината, Георги Георгиев.

Председателят на ОбС, Кирчо Карагъзов даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Георги П. Георгиев - председател на ПК „БФ“: Постоянна комисия „Бюджет и финанси“ разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания направиха:

Атанас Христов – общински съветник: Уважаеми господин Кмет, уважаеми господин Председател, уважаеми колеги и най-вече госпожа Василева. На предното заседание на общинския съвет попитах, защо не е спазено изискването на Министерството на финансите до 18.09. да бъде входен този проектобюджет. Виждам, че по точка Първа, започвате с това писмо – указание. Постарах се да го изкарам и съжалявам, че не мога да го раздам на всички. Всъщност там пише, че до 18.09. – това трябва да бъде входено, след като е гласувано от общинския съвет. Той трябва да одобри проектобюджета за 2014 г. и актуализираните бюджетни прогнози за 2015 и 2016 г. Тогава г-жа Василева ми отговори, че е изпратено за съгласуване в МФ и чакат да го върнат от там съгласувано. Има ли такова писмо, с което Ви го върнаха, след като е одобрено вече и съгласувано?

Ели Василева – зам.-кмет: Да. Има електронно писмо.

Атанас Христов – общински съветник: Съжалявам, че малко късно ще поискам да ми го предоставите, за да мога да го видя, защото мисля, че не е редно да е по този начин. Никъде в писмото не пише, че първо трябва да се изпрати в МФ. Като общински съветник настоявам да ми бъде предоставена информацията. Благодаря.

Марияна Тодорова – общински съветник: Силно сме притеснени от поредното повишаване на таксите смет с почти 30%. Мотивацията, която тук е

изложена, според мен не е точна, не е ясна и смея да кажа – неистина. Защото, аз, за разлика от Вас, господин Кмет, живея на село и то в селото, където земята, водата, въздухът – всичко е отровено от боклуците, на вече съществуващото сметище там. До кога ние ще се тровим и съответно ще повишавате таксата смет? В прогнозния бюджет, Вие твърдите, че до 2015 г. ще бъде изградено депо, а в същото време на 30.09., което не е никак отдавна, в деня на диалога, заявявате съвсем различно нещо – „Депо няма да има, проектът е провален“. Къде е истината? В края на краищата ще има ли депо, или няма да има? И какво ще се случи с таксите, ако няма депо по-нататък. До кога ще растат, защото една възрастна жена/примерно/ с пенсия от 150 лв. няма как да си позволи такива високи данъци, да не говорим, че и масово по селата хората са без работа? Благодаря.

Добри Иванов – общински съветник: Искам да направя едно питане, във връзка с бюджетната прогноза 2015-2016 г. Имаме планирано през 2014 г., общината да ползва заем от Фонд „ФЛАГ“ в размер на 7 000 000 лв. по проект за изграждане на канализационната система в с. Тенево. Това е много хубаво, но тъй като ние живеем в тази община, въпросът ми е: Кога ще има и за нас канализационни системи в по-големите села, например: Кукорево? Защото знаете много добре септичните ями в момента отравят водата и това е един много голям проблем. Кога най-после, след 10-годишен мандат като кмет, до 2016 г. няма посочено нищо в тази връзка за канализационните системи. Ще има ли и кога?

Стоян Йорданов – общински съветник: Разходите поети през 2014 г., примерно 3-та група, в размер на 3 680 100 лв. През 2015 г. те ще намалеят с 500 лв., а през 2016 г. - с 400 лв.

Иван Георгиев – общински съветник: Уважаеми господин Председател, господин Кмете. Много внимателно прочетох предложението на Кмета. За разлика от някои други хора, първо позовавайки се на някои други данни и връщайки се назад, аз знам, че 2008, 2009, 2010 г. ние събирахме някъде около 1 200 000 лв. собствени приходи. Благодарение на тези неща, от 1 200 000 лв., ние сме достигнали до 3 000 000 лв., когато икономическата ситуация в държавата и в света/тогава/ беше много по-благоприятна за развитието на жизнения стандарт на хората и те имаха средства да си плащат данъците, но в последствие с промените в закона за местните данъци и такси и добре свършената работа на администрацията, по селата и тук. Аз съм много удовлетворен от тези цифри, макар че също като човек, който живее в едно от населените места, също искам да се събират повече пари и повече от тези средства да отиват за покриване на местните нужди на жителите и нашите избиратели. Смятам, че приходите, които са планирани и се очакват, са много добре балансирани с разходите, които в момента гледам в това предложение на господин кмета, и мисля, че това, което е предложено като приходи съвсем реално отразява и действителността, която ще се развие през следващите три години. Какво искам да кажа?! Искам да кажа, че ние изживяваме един много труден период в сметосъбирането. В сметосъбирането и така наречените депа, с които доста години се блъскаме и управляващите, които са над нас, ни задъниха

в една такава глуха линия и ни вързаха с община Ямбол и други общини. Въпросът с депото е, че когато ние искаме да направим нещо – община Ямбол се опъва. Когато те пък искат да направят нещо, някоя от другите общини се дърпа. Ако нещата бяха оставени само в нашите ръце, защото първо искам да заявя, че въпросното сметище е на територията на община „Тунджа“, до еди коя си година то е използвано незаконно от община Ямбол. Община „Тунджа“ пое абсолютно всички натоварвания и то от населението на Хаджи Димитрово и Дражево, докато община Ямбол продължила да си изхвърлят сметта и нехаят къде отива тази смет. Разбирам, че се задават тези въпроси. Нашето село е на 20 км от Хаджи Димитрово, но искате ли да ви кажа, че има един местен фактор – той се нарича „кмет“ на населеното място. Елате да видите Окоп – всичко е опасно от какви ли не отпадъци. Ние говорим за превантивни мерки, за разяснителна работа сред населението. На кметовете им се дават добри заплати и те също трябва да направят нещо. Бюджета е добре балансиран с местните данъци и такси, които ще се събират. Съгласен съм с него и ще гласувам.

Георги Ив. Георгиев – общински съветник: Това е една бюджетна прогноза за следващия програмен период. Не мислех да се изказвам, но от думите на Иван Георгиев, така се породи за местните данъци и такси, които трябва да се реализират, да имаме съответно приходи и бюджет, а по-нататък и средства за капиталови разходи. Това е добре, но ние не можем до безкрай да ги раздуваме тези данъци, т.е. да ги увеличаваме. Нашето население предимно е бедно, така че тук трябва да се намери тънката граница на поносимостта на тези данъци, възможността на населението да ги внася и от там да реализираме капиталови разходи, съобразно събраните данъци и такси. Така че, тук трябва да се спазва някаква нормална, разумна граница, която да не натоварва населението допълнително финансово. Относно таксата смет, това е един от най-психотливите въпроси, който предстои да реши община „Тунджа“ в следващата календарна година. Не знам какво е становището на общината и на кмета на нашата община, относно - трябва ли да има сметище или не и по-точно регионално депо. Защото ние ще удовлетворим искането на пет община да се изгради регионално депо на територията на нашата община. В това няма нищо лошо, имайки предвид екологичната насоченост на този проект. За мен нещата стоят така: трите села – Хаджи Димитрово, Дражево и Кабиле, няма да бъдат облагодетелствани от изграждането на регионално депо. Останалите 41 населени места имат интерес от изграждането му. И този въпрос е много психотлив и вземането на решението му ще има и негативи, в каквато и посока да бъде то - положителна или отрицателна. Искам да чуя становището на Кмета. Знаем, че ще има някаква регионална среща на кметовете и нашата позиция като община.

Ели Василева – зам.-кмет: Аз ще отговоря на въпроса, който ми зададохте. Искам само да кажа, че тези суми, които визирахте във въпросите, това обикновено са обичайните разходи, които се извършват през м. декември. Обичайно е, доставчиците на ток, електроенергия, твърди горива, газ, отчитат разходите до 31.12. и фактурите идват в началото на м. януари от I-во до X-то число. Те се считат за поети ангажменти, които се реализират в следващата

година. Това е всяка година, за това разходите от декември се отчитат като поети ангажименти през януари. За това става едно такова пренасяне и през м. януари се вижда един голям ресурс.

Георги Георгиев – кмет: Радостно е, че се получава една оживена дискусия по темите от дневния ред. Впечатляваща е активността на съветниците от дясно, а нашата работа е, разбира се, да отговаряме. Започвам едно след друго, отзад напред. На въпроса за канализация в с. Кукорево. Вече съм отговорил на тази тема, но пак ще го повторя. На няколко етапа до тук, в Кукорево има действаща канализационна система с етап от изградена пречиствателна станция и от тази услуга се ползват няколкостотин домакинства. Цялата стойност на канализационната система е някъде от порядъка на 9 000 000 лв. До тук са изградени главните колектори и както вече казах, етапът от пречиствателната станция и сградните отклонения за няколкостотин семейства. Останалата част от проекта съм внесъл преди година пред управляващия орган по ОП „Околна среда“ с искане да бъде финансирано изграждането на останалата част от канализацията на Кукорево. Имаше такава вероятност, това да се случи още в този програмен период, при положение, че останат пари от други нереализирани обекти. Уверението, което имах на предишния министър на околната среда, в лицето на Нона Караджова, беше, че ако това не се случи в този програмен период, тези проекти, които са изцяло готови, не е нужна тяхната преработка и актуализация, и ще бъдат първи финансирани в новия програмен период, в който влизаме от 2014 г. Що се отнася до принципния въпрос за канализационни системи, едва ли има друга община в България, в която да действат в момента и от години четири пречиствателни станции в селата: Роза, Кукорево, Веселиново, Чарган и една изцяло завършена станция в Тенево. Работни проекти имаме за пречиствателна станция за Кабиле и в подготовка е такъв проект за Калчево. Не съм смятал, но някъде от порядъка на половината население на община „Тунджа“, по този начин, само след няколко години, ако вървят интеграционните процеси в ЕС, ще се ползва от услугата – канализация с действащи пречиствателни станции. В цяла Европа над 40% от населените места нямат изградени канализационни системи, а отвеждат отпадните си води в септични ями. Даже онези богати европейци, към които ние тичаме, но все не можем да ги стигнем, са си направили добре сметката и не могат да си позволят това удоволствие да изграждат на малките населени места такива системи, защото те са изключително скъпи. Пак повтарям в селската община „Тунджа“ над 50 % от нашите граждани ще се ползват от тази услуга.

По големия въпрос за регионалното депо. Връщам се на темата по бюджетната прогноза. Това, което провокира този разговор. Ако не ме лъже паметта, вътре е заложена една сума за такса смет – 820 000 лв. Знаете ли колко такса смет трябва да събираме тази година по план сметката? – 661 000 лв. Тази цифра в бюджетната прогноза, отразява реалностите, но не пълно, към един по-заден момент, когато няхме договореност с Регионално депо – Харманли, да возим от следващата година там. В такъв смисъл, тя е завишена. Що се отнася до цифрата, каква ще бъде следващата година, като размер на такса смет, в момента нашите експерти работят по нея и във връзка с проведената процедура

за изпълнител на услугата сметосъбиране и сметоизвозване, ще Ви информирам, тогава, когато дойде момента да разглеждаме размера на таксата. Аз лично се надявам, че ако има някакво завишение на таксата за следващата година, то ще бъде съвсем малко. И всичко това, защото ние направихме всичко възможно, депонирайки всичко необходимо на Регионално депо – Харманли, където депонират други осем общини, да не допуснем увеличаване на размера драстично на такса смет. Това би се случило, ако продължаваме да возим на депото в Нова Загора, което е едно незаконно сметище, също като ямболското, със статут на тършимост до 2020 г. Ако продължаваме да возим на него, от следващата година влиза двоен размер на наказателните санкции. В момента са 35 лв. на тон за тази година, до година са 70 лв. на тон. Ако умножим 4 000 т, колкото генерираме отпадъци, приблизително на година, цялата община, по новата наказателна санкция – още 35 лв., можем всички да сметнем, че става въпрос за ръст на таксата, само, за да си плащаме новата увеличена санкция от порядъка на 130-140 000 лв. още. Тогава тези събрани с 661 000 лв., сумата отива над 800 000 лв. Депонирайки на депо Харманли, независимо от увеличените транспортни разходи за някой от населените места до там, ние икономисваме на нашите граждани и фирми, един минимум 30% ръст на такса смет за следващата година.

Що се отнася до това, защо няма изграден регионален център за управление на отпадъците. Така, както е според националната програма за управление на отпадъците, където трябва в този регионален център да депонираме ние, заедно със Сливен, Ямбол, Стралджа и Нова Загора. Историята е доста дълга и тези въпроси, преди всичко трябва да бъдат отнесени към водещата община, в лицето на община Ямбол. Разбира се, ние като засегната страна, имаме своя отговор, защото един път се предвижда този регионален център да бъде изграден, може би някога, на територията на община „Тунджа“ и той неминуемо засяга нашите интереси, интересите на нашите граждани и най-вече на близките населени места. На следващо място, за нас, разрешаването на този въпрос не е без значение, от гледна точка на разходите, които неминуемо трябва да бъдат платени и в следващите години от всички собственици на недвижими имоти, или от фирмите, които осъществяват дейност на наша територия. Днес в 14.00 ч. имаме поредното общо събрание на сдружението на тези общини. Сдружение с цел изграждане на регионалния център за управление на отпадъци. И надявам се, след това заседание да се получи един по-пълнен отговор - първо: Защо се стигна до там да съществува реална опасност, един вече одобрен проект, по който сме подписали договор по ОП „Околна среда“ да бъде провален. Ще бъде много предварително, ако аз започна да разсъждавам на тези теми. Мисля, че не е далеч денят, в който ще се наложи да се съберем и да разсъждаваме обстойно и нашироко по тази тема. Само че, тогава ще се наложи да разговаряме с документи, с цифри и факти, разположени във времето и в пространството и кой в това време и пространство не си е свършил работата по най-добрия начин. Едно, обаче предварително искам да кажа – всички опити да бъде вменено на община „Тунджа“ някакво не съдействие, някакви опити да се провали изграждането на регионално депо,

срещу всякакви такива опити, аз ще се противопоставя категорично, защото те са изключително неверни. И пак казвам – с документи и с факти. И това, дето се опитвате да ми искате информация, описана в няколко точки от миналата седмица, са само едни заобиколни ходове на една политическа сила, да оправдае собственото си бездействие през тези години и собственото си не може да реши този проблем. Да, в рамките на закона, аз ще ви предоставя информация. Тя е изключително обемна и просто е нужно време да я подготвя. В същото време, в тези документи, които искате, има и лични данни, лична информация. Такава информация, съгласно закона, аз не мога да ви предоставя. Но в разумен срок, всичко това ще ви бъде предоставено.

Ще завърша с няколко думи по тази точка от дневния ред за бюджетната прогноза. Разковничето на всичкото това, за което говорим се съдържа в думата „прогноза“. Реалните цифри, пак ще бъдат обект на вашето разглеждане, ваша дискуссия и евентуално ваше решение, само, че тогава, когато дойде време да приемаме бюджета за 2014, 2015, 2016 г. и т.н. Това, всичко е прогноза и ориентировъчни параметри, в които се движат местните финанси, местните приходи на община „Тунджа“. Господин Георгиев каза едни цифри - 2008 г., аз обаче мога да се върна малко по-назад. Мога да кажа, че преди 10 г. собствените приходи на община „Тунджа“ бяха даже и под 1 000 000 лв. В момента по плана за тази година са около 3 200 000 лв. Кое то означава ръстът в собствените приходи на нашата община е повече от 3 пъти. Въпросът е: От къде се получава този ръст? Някой спомня ли си, откога не съм предлагал да се вдигат местните данъци? Тук има хора с по-голяма история от някои нови общински съветници. От 2008 г., уважаеми общински съветници, местните данъци в община „Тунджа“ не са променяни нагоре. Напротив, някои от таксите изцяло сме ги премахнали, като например таксите за 5 и 6 годишните деца. Намалени на 50% са таксите за останалите деца в детските градини. Единствената такса, която расте е такса – битови отпадъци. Няма как да не расте едно нещо, като предоставяме нови услуги на гражданите и на фирмите. От 4 години, ние предоставяме услугата сметосъбиране и сметоизвозване, която, естествено, струва пари. Отгоре на това, тя се осъществява с едни материални средства, които се движат и имат, съответно, амортизации и стойност, и върху тях вървят всичките инфлационни процеси, които се случват в държавата. И ви казах, какви действия предприемаме, това да не се случва в драстични размери за община „Тунджа“, което не е факт в други общини. Предлагам ви, да направите малко сравнение. Защо, тогава са нараснали три пъти собствените ни приходи. Най-вече, заради политиката на управление на общинската собственост, която да генерира във все по-голяма степен приходи и да работи за общината по този начин, в най-добрия смисъл. Отдаване под наем, продажби, аренды, концесии... основно заради това. Ако се случи тази продажба на индустриалната зона, тази прогноза от 3 000 000 лв. догодина, ще стане изцяло не реалистична. Разсъждавайте малко върху цифрите.

Марияна Тодорова – общински съветник: Не разбрахме Вашето становище, господин Георгиев, искате ли да го има или да го няма регионалното депо, точно на това място?

Георги Георгиев – кмет: Съжалявам, че пак ще трябва да се повтори. Вие моето лично мнение ли искате или на общинския съвет? Кой взема решенията тук? Нали вие ги вземате решенията? Аз съм ви предложил, вие вземате решенията, общината да се включи в това сдружение на тези общини за изграждане на регионален център за управление на отпадъците. Всички решения, съгласно ЗМСМА, се вземат от общинските съвети. Изпълнителният орган на власт е кметът на общината.

Иван Георгиев – общински съветник: Имам два въпроса към господин Кмета. Първият въпрос е: От кой, в момента, се експлоатира сметището между Хаджи Димитрово и Дражево? Вторият въпрос: Община „Тунджа“ депонира ли битови отпадъци на сметището между Хаджи Димитрово и Дражево?

Георги Георгиев – кмет: Ако някой още не е разбрал, някъде от около 60-те години, община Ямбол експлоатира въпросното сметище, което се намира на територията на община „Тунджа“ и все още продължава да депонира там. Община „Тунджа“ никога не е депонирала на това сметище. Това сметище, което експлоатира община Ямбол в момента, от 60-те години на миналия век и сега, продължава да бъде абсолютно незаконно сметище, по смисъла на който, абсолютно незаконни са и всички сметища в нашите населени места. Първият опит за регулация на този въпрос се случва м. юли 2008 г., когато е изработен първият подробен устройствен план за регионално депо. До м.юли 2008 г. няма никаква устройствена основа, съгласно закона за устройство на територията на този обект и в същото време в община „Тунджа“ няма никаква строителна документация за това депо. В същото време, то е многократно надградено, ограждано и са извършвани различни строителни дейности. Нещо повече – от 1993 г. община Ямбол сама на себе си, си е издала строително разрешение за въпросното сметище, при положение, че от 6 години на административната карта на България е съществувала община „Тунджа“. И това строително разрешение е абсолютно незаконно. По-късно, през 1998 г., една дълга комисия от специалисти в община Ямбол, сама на себе си, си е предала въпросното сметище, но това не му променя статута на такова, каквото казах – абсолютно незаконно сметище. Пак казвам, всички опити да се вмени някаква вина на община „Тунджа“, че през това време са издавани строителни разрешения за изграждане на някакви строителни обекти, около това сметище, са абсолютно безпочвени. Няколко проверки от ДНСК са правени за законността на сградите на въпросния Димитър Димитров и всички тези проверки, констатираха абсолютната законосъобразност на тези постройки и не само на тях. И на Шато Руко, и на винарна „Марвин“, и на комплекс за производство на гъби, и на какво ли не, което се намира на абсолютно близки разстояния до това сметище, което се предвижда някога да бъде регионален център. Повтарям до м. юли 2008 г. няма никаква устройствена основа на този обект. И всичко това, много добре се знае, както от Министерството на околната среда и водите, надявам се да го знаят и в община Ямбол.

Атанас Христов – общински съветник: Питанията, които отправяме не са сценарий, а са отношения към бюджета/прогноза/ и не трябва никой да се

притеснява от активността на общинския съветник, независимо от коя партия е той.

Нели Славова – общински съветник: Искам да изразя становището на нашата група общински съветници. Да, ние ще подкрепим тази бюджетна прогноза 2014-2016 г., предимно поради две причини. Първо, защото тя е изготвена с приоритетите на общината и на второ място е изготвена в съответствие с потребностите на местната общност. Смятам, че това са двете основни неща, които ни водят към подкрепата на тази прогноза. И само две думи, по отношение изказването на колегата Д.Иванов – общината ще кандидатства през 2014 г. да ползва кредит от Фонд „ФЛАГ“, но не за 7 000 000 лв., а за 7 000 лв. по проекта за изграждане канализационната система на с. Тенево

Добри Иванов – общински съветник: Патетични са словата на господин Кмета и аз го харесах, че предвиди толкова хубави неща. Радвам се, да е така. Но има някой неща, които въпреки всичко, аз не съм съгласен, защото ние продължаваме да си живеем на село. Все пак е XXI – ви век, толкова е неудобно.

Георги Чалъков – общински съветник: **процедурно предложение:** Да се прекратят разискванията и да се премине към процедура на гласуване

Направеното процедурно предложение бе подложено на гласуване и **прието** с 12 гласа „За“, 4 гласа „Против“, 1 глас „Въздържал се“.

ПО ТОЧКА ПЪРВА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, във връзка с чл.83 от Закона за публичните финанси /в сила от 01.01.2014 г./, на основание чл.21, ал.1, т.12 от ЗМСМА, чл.11, ал.2 и чл.39, т.1 от Наредбата за условията и реда за съставяне, изпълнение и отчитане на общинския бюджет и поемане на общински дълг,

РЕШИ:

1. Одобрява бюджетна прогноза за периода 2014-2016 г. на постъпленията от местните приходи и на разходите за местни дейности, съгласно Приложение №8 от писмо БЮ-4/02.09.2013 г. на МФ.

2. Одобрява бюджетна прогноза за периода 2014-2016 г. по Приложения №1, № 6а, 6б, 6в и 6г от писмо БЮ-4/02.09.2013 г. на МФ.

Гласували: „За“ – 12; „Против“ – 4; „Въздържали се“ – 1.

/Общински съветник Георги Ив. Георгиев не присъства в залата/

Атанас Христов – общински съветник: Искам да дам обяснение за отрицателния вот. Продължавам да твърдя, че проектобюджетът не е подаден в срок. Не съм съгласен с вдигането на такса смет. И трето, прекалено малко са средствата за благоустрояването на нашите населени места.

ПО ВТОРА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно разрешаване изработването на проект за изменение на Подобен устройствен план, материалът бе докладван от вносителя на предложението - кметът на общината, Георги Георгиев.

Председателят на ОбС, Кирчо Карагъзов даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Георги П. Георгиев - председател на ПК „БФ“: Постоянна комисия „Бюджет и финанси“ разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Кирчо Карагъзов прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване.

ПО ТОЧКА ВТОРА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА, във връзка с чл.134, ал.2, т.6 и т.8 от ЗУТ,

РЕШИ:

Дава съгласие за изработването на проект за изменение на Подробен устройствен план - план за регулация и застрояване на „Индуриална зона“ в землище с.Кабиле, включващ ПИ №010059, с площ 187.467 дка собственост на Община „Тунджа“ и ПИ №000159, с площ - 1.240 дка държавна собственост - МК, за които са отредени с влязъл в сила ПУП на 04.10.2013 г.: УПИ-I-59 в кв.10; УПИ I-59 в кв.51; УПИ II-59 в кв.51; УПИ III-59,159 в кв.51; УПИ I-59 в кв.52; УПИ I-59 в кв.53; УПИ II-59 в кв.53; УПИ III-59 в кв.53; УПИ IV-59 в кв.53; УПИ I-59 в кв.54; УПИ II-59 в кв.54; УПИ III-59 в кв.54; УПИ I-59 в кв.55 и УПИ II-59 в кв.55 и обслужващи улици с обособяване на един УПИ за целия терен на ПИ №010059, собственост на община „Тунджа“, с предназначение за производствена и складова дейност, търговия, услуги и обитаване. Одобрява задание за изменение на Подробен устройствен план - план за регулация и застрояване на „Индуриална зона“ в землище с. Кабиле, като също така с цел отстраняване на неточност при урегулиране на ПИ №000159 с ПУП влязъл в сила на 04.10.2013г. терена държавна собственост - МК, представляващ ПИ №000159 се изключи от ПУП и се предвиди транспортен достъп до същия.

Гласували: „За“ – 17; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – няма.

/Общински съветник Георги Ив. Георгиев не присъства в залата/

ПО ТРЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно даване на съгласие за партньорство при подготовката и реализацията на проект „Топъл обяд“ по Програма „Топъл обяд“ на Партньорска мрежа за благотворителност с водеща организация Областен съвет на Българския червен кръст - гр.Ямбол и партньор – Община „Тунджа“ през учебната 2013-2014 година, материалът бе докладван от вносителя на предложението - кметът на общината, Георги Георгиев.

Председателят на ОбС, Кирчо Карагъзов даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Георги П. Георгиев - председател на ПК „БФ“: Постоянна комисия „Бюджет и финанси“ разгледа и прие проекта за решение.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Кирчо Карагъзов прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ТРЕТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.8 и т.23 от ЗМСМА,

РЕШИ:

1. Дава съгласие за партньорство при подготовката и реализацията на проект „Топъл обяд“ по Програма „Топъл обяд“ на Партньорска мрежа за благотворителност с водеща организация Областен съвет на Българския червен кръст и партньор - Община „Тунджа“ през учебната 2013-2014 година.

2. Средствата за съфинансиране по проекта в размер до 4 742 лв. да бъдат осигурени от бюджета на общината, дейност 336 „Столове“ (собствен).

Гласували: „За” – 17; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

/Общински съветник Георги Йв. Георгиев не присъства в залата/

ПО ЧЕТВЪРТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно упълномощаване на кмета на община „Тунджа“ за издаване на Запис на Заповед в полза на МОН, във връзка с изпълнение на проект „Дъга на толерантността - образователна интеграция на деца от етническите малцинства в детските заведения от община „Тунджа“, материалът бе докладван от вносителя на предложението - кметът на общината, Георги Георгиев.

Председателят на ОбС, Кирчо Карагъзов даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Кирчо Карагъзов прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

ПО ТОЧКА ЧЕТВЪРТА от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.10 и т.23 от ЗМСМА и чл.3, т.4 от ЗОД,

РЕШИ:

Упълномощава кмета на общината да издаде Запис на Заповед по образец, без протест и без разноски, в полза на Министерство на образованието и науката, като договарящ орган, в размер на 196 610.50 лв. /сто деветдесет и шест хиляди шестстотин и десет лева и 50 стотинки/, като обезпечение на авансово плащане, съгласно чл.4, ал.3 на договор BG051PO001-4.1.05-0269 за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ, във връзка с изпълнение на проект „Дъга на толерантността - образователна интеграция на децата от етническите малцинства в детските заведения от община „Тунджа“.

Гласували: „За” – 17; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма.

/Общински съветник Георги Йв. Георгиев не присъства в залата/

ПО ПЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД, относно изказвания, питания, становища и предложения.

Изказвания направиха:

Кирчо Карагъзов – председател на ОбС: Преди да ви дам думата за изказвания, искам да направя едно съобщение. С уведомление Вх.№

1693/04.10.2013 г. на групата от общински съветници на ПП „ГЕРБ“ ни уведомяват, че считано от 02.10.2013 г. председателя на групата на общинските съветници е Иван Георгиев Йоргов.

Теодора Тачева – кмет на с. Козарево: Уважаеми господин Председател, уважаеми дами и господа общински съветници, имам удоволствието да Ви поканя на благотворителен бал под ръководството на кметство с.Козарево и църковно настоятелство „Свето Успение Богородично“. Идеята за изграждането на този параклис, съществува от много години в с. Козарево. Жителите имат огромна нужда за изграждането на този параклис. Идеята е още от бившия кмет – г-н Нанев. Но явно вече тази идея е достатъчно назряла, намериха се будни хора, които да направят това предложение. Имаме вече и църковно настоятелство, но както знаете сега задачата е много по-трудна за събиране на средства. Точно поради този факт, ние организирахме благотворителен бал, който ще се състои на 18.10.2013 г. от 19.30 ч. в ресторант „Боровец“. Ние, по този начин, се надяваме и вие да помогнете, защото с. Козарево е част от община „Тунджа“ и ще се радваме, ако и Вие подадете ръка за това начинание. Цената на куверта ще бъде 35 лв. и с всеки закупен куверт ще се даряват по 10 лв. за построяване на този храм. На самия благотворителен бал ще има пригответен търг, в който ще се включи и „Ротари клуб“, гр. София. Ще бъде направена и томбола, със същата благотворителна цел. Благодаря за вниманието и се надявам наистина да ни помогнете, както с Вашето присъствие, така и да поканите познати, които имат възможност да дарят средства.

Георги Найденов - Клуб по спортни танци „Тандем“: Уважаеми господин Председател, уважаеми общински съветници, малко ще се повторим, аз също организирам един благотворителен търг-концерт. На 02. и 03.11. за първи път в историята на спортните танци ще има открито световно първенство по спортни танци. За трета поредна година, ние сме организатори. Надяваме се, че от Ваша страна ще има подкрепа на 20.10. в ресторант „Тунджа“ – 18.30 ч. за набиране на средства. Кувертът ще бъде 50 лв. Имаме надежда, че някой от Вас ще помогне и ще имаме гости от страна на общинските съветници. Благодаря.

Други изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Кирчо Карагъзов закри **тридесет и третото извънредно заседание на ОбС „Тунджа“ – Ямбол**, поради изчерпване на дневния ред.

Протоколист:


/Тзв. Фотева/

10.10.2013 г.,
гр. Ямбол

ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА ОБС „ТУНДЖА“:
/КИРЧО КАРАГЪЗОВ/

